



## **В Кстовском районе по факту возгорания на территории нефтеперерабатывающего завода возбуждено уголовное дело (видео-комментарий)**



Следственными органами СК России по Нижегородской области по факту возгорания на территории нефтеперерабатывающего завода в Кстовском районе возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 217 УК РФ (нарушение требований промышленной безопасности опасных производственных объектов, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По предварительным данным, 26 апреля 2024 года в утреннее время на территории нефтеперерабатывающего завода при проведении работ по замене заглушек трубопровода произошла утечка нефтепродуктов с последующим их возгоранием. В результате пожара пострадали двое сотрудников завода, которые доставлены в медицинское учреждение, где им



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

оказывается необходимая помощь.

На место происшествия незамедлительно выехали следователи и следователи-криминалисты регионального СК России, которые в настоящее время продолжают работать на месте. Кроме того, допрашиваются свидетели, назначаются экспертизы, изымается необходимая документация. Расследование уголовного дела находится на особом контроле у руководства регионального следственного управления.

Комментарий: и.о. старшего помощника руководителя (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ) по Нижегородской области Елена Воеводина

26 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1878488>